
Résolution de problème / Lecture 

Associer une phrase réponse à une question 
 

1- Colorie de la même couleur la question et sa réponse. 

 

De quelle couleur est le 

pantalon de Lucas ? 

Elle a avancé de quatre 

cases. 

De combien de cases Chloé 

a-t-elle avancé ? 

Elle a reculé de quatre 

cases. 

De quelle couleur est la 

jupe de Léa ? 

Il est bleu. 

De combien de cases Chloé 

a-t-elle reculé ? 

Elle a avancé. 

Chloé a-telle avancé ou 

reculé ? 

Elle est bleue. 

 

2- Ecris une phrase qui peut répondre à la question. 

 

* Comment s’appelle ton frère ? 

_________________________________________ 

 

* De combien de cases Léa a-t-elle reculé ? 

_________________________________________ 

  

* Combien Luc a-t-il de billes ? 

_________________________________________ 
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